

# குருகுலச் சுடர்

## விவேகானந்த கல்லூரி



ஆற்றல்சார் கல்லூரி அந்தஸ்து வழங்கப்பெற்றுள்ளது  
தன்னாட்சி பெற்ற வாழ்க்கைப் பயிற்சி நிறுவனம்  
தேசியதர நிர்ணயக்குழுவால் 'A+' கிரேடு மறுமதிப்பீடு செய்யப்பெற்றது.  
(CGPA 3.33 out of 4.00), DBT நட்சத்திர கல்லூரி திட்டத்திற்கு நிதியளிக்கப்பெற்றது.  
மதுரை காமராசர் பல்கலைக்கழகத்துடன் இணைக்கப்பெற்றது.  
(மேலான்மை: ஸ்ரீ இராமகிருஷ்ண தபோவனம், திருப்பராய்த்துறை, திருச்சிமாவட்டம்)  
**திருவோகம் மேற்கு - 625 234**  
மதுரை மாவட்டம், தமிழ்நாடு.



இணையதள முகவரி: [www.vivekanandacollege.ac.in](http://www.vivekanandacollege.ac.in) தொலைபேசி எண்கள்: 04543-258234, 7540060257



ஜனவரி 2024



## விவேகானந்த கல்லூரி

ஆற்றல்சார் கல்லூரி ஆந்தஸ்து வழங்கப்பெற்றுள்ளது  
தன்னாட்சி பெற்ற வாழ்க்கைப் பயிற்சி நிறுவனம்  
தேசியதர நிர்ணயக்குழுவால் 'A+' கிளாடு மறுமதிப்பீடு செய்யப்பெற்றது  
(CGPA 3.33 out of 4.00), DBT நட்சத்திர கல்லூரி திட்டத்திற்கு நிதியளிக்கப்பெற்றது.  
மதுரை காமராசர் பல்கலைக்கழகத்துடன் இணைக்கப்பெற்றது.  
(மேலாண்மை: ஸ்ரீ இராமலிங்குண்ட தபோவனம், திருப்பராய்த்துறை, திருச்சிமாவட்டம்)  
**திருவேடகம் மேற்கு - 625 234**  
மதுரை மாவட்டம், தமிழ்நாடு.  
இணையதள முகவரி: [www.vivekanandacollege.ac.in](http://www.vivekanandacollege.ac.in) தொலைபேசி எண்கள்: 04543-258234, 7540060257




## குருகுலச் சுடர்

(தீபம்-7      சுடர்-8      ஜனவரி 2024)

### கல்லூரி நிகழ்வுகள்

- ✓ 01.01.2024 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் பிரார்த்தனை அரங்கில் கல்பதரு நாள் கொண்டாடப்பட்டது. இந்நிகழ்வில் திருச்சிஸ்ரீ ராமகிருண தபோவனத்தின் உபதலைவர் சுவாமி நியமானந்த அவர்கள் ஆசிவுரை வழங்கினார்.



04.01.2024 மற்றும் 05.01.2024 ஆகிய இரு

நாட்கள் திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியில் 'VISETORM – XI 2024'



என்ற தலைப்பில் பள்ளி மாணவர்கள் பயன்பெறும் வகையில் அறிவியல் கண்காட்சி நடைபெற்றது. இக் கண்காட்சியில் கல்லூரி மாணவர்களின் சார்பாக 84 படைப்புகளும் வெளி பள்ளி மாணவர்கள் சார்பாக 67 அறிவியல் படைப்புகளும் காட்சிப்படுத்தப்பட்டன. முதல்நாள் மொத்தம் 46 பள்ளிகளிலிருந்து

1658 மாணவ மாணவியர் மற்றும் 122 ஆசிரியர்கள் பங்குபெற்றுப் பார்வையிட்டனர். கண்காட்சியின் இரண்டாம் நாள் 54 பள்ளிகளிலிருந்து 2552 மாணவ மாணவியர் மற்றும் 166 ஆசிரியர்கள் பங்குபெற்றுப் பார்வையிட்டனர். சிறந்த படைப்புகளுக்குப் பரிசு மற்றும் சான்றிதழ் வழங்கப்பட்டது. கலந்துகொண்ட அனைத்து மாணவர்கள் மற்றும் ஆசிரியர்களுக்கு மரக்கன்றுகள் வழங்கப்பட்டன. மேலும் இக்கண்காட்சியில் பங்குபெற்ற அனைத்துப் பள்ளிகளுக்கும் நினைவுப்பரிசு வழங்கப்பட்டது. இந்நிகழ்ச்சிக்கான ஏற்பாடுகளை கல்லூரியின் நிர்வாகம் மற்றும் பழைய மாணவர் சங்கம் மேற்கொண்டனர்.

- ✓ 11.01.2024 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியில் கல்லூரி பொங்கல் விழா கல்லூரியின் செயலர் சுவாமி வேதானந்த மற்றும் கல்லூரியின் குலபதி சுவாமி அத்யாத்மானந்த ஆகியோரின் தலைமையில் சிறப்பாகக் கொண்டாடப்பட்டது.
- ✓ 12.01.2024 அன்று தமிழ்நாடு மாசுக்கட்டுப்பாட்டு வாரியத்தின் ஆணையின்படி திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் மாணவர்களுக்கு விழிப்புணர்வு

ஏற்படுத்தும் வகையில் போகிப் பண்டிகையை முன்னிட்டு, சுற்றுச்சூழலை மாசுபடுத்தும் நெகிழி (பிளாஸ்டிக்) மற்றும் குப்பைகளை எரியூட்ட மாட்டோம் என்று பிரார்த்தனை அரங்கில் உறுதிமொழி எடுக்கப்பட்டது.

- ✓ 22.01.2024 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியில் மாணவர்களின் குறையறியும் கூட்டம் கல்லூரியின் முதல்வர் முனைவர் தி.வெங்கடேசன் அவர்களின் தலைமையில் நடைபெற்றது.
- ✓ 23.01.2024 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியில் நூலகக் குழுவின் கூட்டம் முதல்வர் முனைவர் தி.வெங்கடேசன் அவர்களின் தலைமையில் நடைபெற்றது.
- ✓ 23.01.2024 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரிக்கு வாடிப்பட்டி அரசு மேல்நிலைப் பள்ளி மற்றும் சோழவந்தான் அரசு சண்முகனார் அரசு மேல்நிலைப் பள்ளியிலிருந்து 8 ஆசிரியர்கள் மற்றும் 70 மாணவ மாணவியர் கல்லூரிச் செயல்பாடுகளைப் பார்வையிட வருகைபுரிந்திருந்தனர். அவர்களுடன் கல்லூரி முதல்வர், பேராசிரியர்கள் மற்றும் மாணவர்கள் கலந்துரையாடினர். நிகழ்ச்சி ஏற்பாடுகளைக் கல்லூரியின் அகத்தர உறுதி மையம் மற்றும் வேலைவாய்ப்பு வழிகாட்டி மையம் இணைந்து மேற்கொண்டிருந்தன.
- ✓ 23.01.2024 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் பிரார்த்தனை அரங்கில் கல்லூரியின் குலபதி சுவாமி அத்யாத்மானந்த, முதல்வர், பேராசிரியர்கள் மற்றும் மாணவர்கள் கலந்துகொண்டு தேசிய வாக்காளர் தின உறுதிமொழி எடுத்தனர்.



### முதுகலை மற்றும் ஆராய்ச்சி வணிகவியல் துறை



- ✓ 19.01.2024 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் முதுகலை மற்றும் ஆராய்ச்சி வணிகவியல் துறை மற்றும் கணினிப் பயன்பாட்டு வணிகவியல் துறை இணைந்து ஏற்பாடு செய்த "வேலைவாய்ப்பிற்கேற்ற விண்ணப்ப உருவாக்கம்" என்னும் விழிப்புணர்வு நிகழ்வு நடைபெற்றது. இந்நிகழ்ச்சியில் மதுரை, வெற்றிகரமான மேலாண்மைக் கல்வி நிறுவனத்தின் (Triumphant Institute of

Management Education Pvt. Ltd, Madurai) மைய இயக்குனர் திரு ஏ.பி. சபரி விநாயகம் மற்றும் தொழில் வழிகாட்டி திருமதி ஜெ.பரணி ஆகியோர் சிறப்பு விருந்தினர்களாகக் கலந்துகொண்டு சிறப்புரையாற்றினர்.

## விளையாட்டுத்துறை

- ✓ 19.01.2024 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் விளையாட்டுத்துறை நடத்திய கல்லூரியின் ஆசிரியர்களுக்கான “இறகுப்பந்துப் போட்டி 2024” ஆனது சுவாமி சித்பவானந்தர் நினைவு உள்ளரங்கில் நடைபெற்றது.



## அகத்தர உறுதி மையம்

- ✓ 08.01.2024 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் அகத்தர உறுதி மையம் ”கற்பித்தலை வளப்படுத்த ஆசிரியர்களின் உளவியல் நல்வாழ்வு” என்ற தலைப்பில் ஏற்பாடு செய்த ஆசிரியர் திறன் வளர் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது நிகழ்ச்சியில் மதுரை அமெரிக்கன் கல்லூரியின் முதுஅறிவியல் உளவியல் துறைத் தலைவர் பேராசிரியர் முனைவர் சுரே’குமார் முருகேசன் சிறப்புரையாற்றினார்.



- ✓ 20.01.2024 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் அகத்தர உறுதி மையம் மற்றும் வேலைவாய்ப்பு வழிகாட்டி மையம் இணைந்து “CUET PG – 2024” என்ற தலைப்பில் மாணர்வகளுக்கான திறன் வளர் நிகழ்ச்சி நடத்தியது.



- ✓ 22.01.2024 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் அகத்தர உறுதி மையம் மற்றும் வேலைவாய்ப்பு வழிகாட்டி மையம் இணைந்து ”தன்விவரப்பட்டியல் உருவாக்கம் மற்றும் நேர்காணல்” என்ற தலைப்பில் மாணர்வர்களுக்கான திறன் வளர் நிகழ்ச்சி நடத்தின.



- ✓ 25.01.2024 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியில் தொழில்முனைவு விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சி – நான் முதல்வன் நிரல் திருவிழா 2024 நடைபெற்றது இந்நிகழ்ச்சி ஏற்பாடுகளைக் கல்லூரியின் அகத்தர உறுதி மையம் மற்றும் தொழில்முனைவு வளர்ச்சி மையம் இணைந்து மேற்கொண்டிருந்தன.

## நரேந்திரா பஜனைக்குழு

- ✓ 11.01.2024 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் நரேந்திரா பஜனைக்குழு ஏற்பாடு செய்த அனுமன் ஜெயந்தி கொண்டாட்டம் கல்லூரியின் பிரார்த்தனை அரங்கில் கொண்டாடப்பட்டது.

- ✓ 12.01.2024 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியில் நரேந்திரா பஜனைக்குழு ஏற்பாடு செய்த கல்லூரியின் பிரார்த்தனை அரங்கில் கூடாரவல்லி விழா (மார்ச்சு 27) நடைபெற்றது. நிகழ்ச்சியில் ஸ்ரீ பெரியாழ்வார் அருளிச்செய்த திருப்பல்லாண்டு, ஸ்ரீ தொண்டரடிப் பெரியாழ்வார் அருளிச்செய்த திருப்பள்ளியெழுச்சி, ஸ்ரீ மாணிக்கவாசகர் அருளிச்செய்த திருப்பள்ளியெழுச்சி, ஸ்ரீ ஆண்டாள் அருளிச்செய்த திருப்பாவை மற்றும் ஸ்ரீ மாணிக்கவாசகர் அருளிச்செய்த திருவெம்பாவை பாடப்பெற்றது. நிறைவாகக் கல்லூரியின் செயலர் சுவாமி வேதானந்த மற்றும் கல்லூரியின் குலபதி சுவாமி அத்யாத்மானந்த ஆகியோர் ஆசியுரை வழங்கினர்.



### சுவாமி விவேகானந்த படிப்பகம்

- ✓ 12.01.2024 அன்று சுவாமி விவேகானந்தரின் பிறந்தநாள் மற்றும் தேசிய இளைஞர் தினவிழா திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் சுவாமி விவேகானந்த படிப்பகம் ஏற்பாடு செய்த சொற்பொழிவு கல்லூரியின் பிரார்த்தனை அரங்கில் நடைபெற்றது. இந்நிகழ்ச்சியில் மூன்றாமாண்டு வரலாற்றுத்துறை மாணவர் செல்வன் சி.இராஜா 'நரேந்திரரின் இளமைப்பருவம்' என்ற தலைப்பிலும், இரண்டாமாண்டு வரலாற்றுத்துறை மாணவர் செல்வன் ச.ஜெய்குரு 'தமிழ்நாட்டில் விவேகானந்தர்' என்ற தலைப்பிலும் சொற்பொழிவாற்றினர். மேலும் கல்லூரியின் வரலாற்றுத்துறையின் முன்னாள் துறைத்தலைவர் முனைவர் ந.நாகேந்திரன் சிறப்புரையாற்றினார்.



### நாட்டு நலப்பணித் திட்டம்

- ✓ 24.01.2024 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் நாட்டு நலப்பணித் திட்டத் தன்னார்வ மாணவர்கள் வாடிப்பட்டி அருகில் குட்குட்டாம்பட்டி ஸ்ரீ அண்ணாமலையார் கோவில் கும்பாபிசேக நிகழ்ச்சியில் கலந்துகொண்டு கூட்டத்தினைக் கட்டுப்படுத்துதல், அன்னதானம் பரிமாறுதல் போன்ற பணிகளை மேற்கொண்டனர்.



\*\*\*\*\*